Приложение №
П Е Р Е Ч Е Н Ь    Д О К У М Е Н Т О В

представляемых в ООО «Кандалакшаводоканал-1» для разработки и получения технических условий на присоединение к сетям водопровода и канализации объектов заказчика

(новое строительство: жилых домов, зданий административного назначения, объектов торговли т.п., а так же реконструкция или капитальный ремонт объекта, в т.ч. на территории промпредприятия)

1. Письмо
Письмо о выдаче ТУ на водоснабжение и водоотведение объекта. Письмо должно быть на официальном бланке организации на имя Генерального директора Дмитриева М.В., зарегистрированное и подписанное руководителем этой организации (Образец прилагается):
· Для юридических лиц 
· Для физических лиц 
· Для реконструируемых объектов описать ситуацию, в чем заключается реконструкция (надстройка объекта, пристройка к существующему объекту, реконструируемый ввод и т.д.)
2. Заявка на выдачу технических условий
Заявка по образцу Приложения №3
3. Ситуационный план
Ситуационный план представляется в масштабе 1:2000 с выделением цветом границы территории, объекта, поземной части (пунктиром). Нанести на план существующие здания в границах территории с указанием прилегающих к объекту улиц, при наличии сносимых зданий- необходимо выделить их.
4. Общую схему внутриплощадочных сетей
Организации, промпредприятия – схему в М 1:500, в случае строительства (реконструкции) здания, находящегося на территории принадлежащей другому владельцу, обязательное согласие владельца на прохождение проектируемых коммуникаций по его территории.
5. Баланс водопотребления и водоотведения проектируемый
Баланс, составленный проектной организацией с предоставлением методик расчета в соответствии с техническим заданием, подписывается руководителем организации или Заказчиком, заверяется печатью.
6. Для реконструируемых объектов Баланс водопотребления и водоотведения существующий
Баланс с указанием субабонентов (если таковые имеются) подписанные заказчиком или проектной организацией, заверенный штампом или печатью. При наличии системы оборотного водоснабжения требуется указать мощность системы в м3/сутки и объем подпитки из городского водопровода.
7. Копии технических условий  на горячее водоснабжение с указанием ЦТП или ИТП
8. Копии выданных ранее ТУ на водоснабжение и (или) канализование объекта с эскизами  (при их наличии у заказчика)
9. Правоустанавливающие документы на земельный участок
Постановление органов исполнительной власти.

Для получения ТУ на стадии «Рабочий проект» дополнительно представить: договор аренды земельного участка, свидетельство о собственности на здание (договор аренды) на здание
Информацию о разрешенном использовании земельного участка

Информацию о границах земельного участка, на которых планируется осуществить строительство объекта капитального строит-ва или на котором расположен реконструируемый объект капитального строит-ва.
10. Копии учредительных документов Заказчика 
Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ
Доверенность руководителя предприятия или приказ о назначении руководителя на должность

Свидетельство о регистрации юридического лица

Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе юридического лица

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 13.02.2006 №83 «Об утверждении Правил определения и представления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения» - технические условия на присоединение к сетям водопровода и канализации могут быть выданы только Заказчику (правообладателю земельного участка), или органу местного самоуправления. На основании изложенного запрос (письмо, заявка ) на получение вышеуказанных технических условий должен быть предоставлен от Заказчика (правообладателя данного земельного участка).

Для получения ТУ представителю предприятия представить доверенность от предприятия.

Нотариально заверять документы не требуется.

Письмо, заявка и баланс должны быть заполнены без исправлений.

